

记者 舒姿

今年上半年,什么理财产品入了 投资者的法眼?从收益率、操作手续 等方面来看,货币基金成了表现抢眼 投资产品之一,当选新晋 网红 ,吸引 力远超传统理财产品,个人投资者比 例明显增加。

为什么选择货币基金?方便呗,随用随赎,收益率也不错。近日,在市工行营业中心,当记者询问为什么购买货币基金时,市民应小姐如是说。据监测数据显示,当日这款名为工银余额理财的货币基金,七日年化收益率达4.1%。日前,招商银行朝朝盈、浙商银行增金宝等银行系货币基金的表现均较往年抢眼,收益率普遍在4.0%左右,与2016年下半年的2%2.8%的普遍水平比可谓突飞猛进。

过去2 3个月里,市民购买货币基金的热情很高,尤其受白领投资者欢迎。有银行工作人员表示,货币基金在该行的增长率,远远超过了债券基金、股票型基金的增长。

下半年投资市场,中国人民银行要求执行好 稳健中性的货币政策。 所以,业内人士普遍预期,流动性偏紧



的情况依然会延续,也就是说,货币基金与银行理财产品大概率将维持在较高的收益率水平。

从普通投资者的角度看,货币基金是一种开放式流动的产品,买入之后可自由、随时卖出。从投资风险来看,货币基金属于偏向保守的理财产

品,以过去10年走势波动来看,较少有货币基金年化投资亏损率超过2%,对投资者来说,风险较小。为此,下半年,货币基金与银行理财产品在家庭流动资产中的配置可适当提升,两项加总起来的占比至少与股票相关产品的占比持平(或更高)。

工行 节节高2号 基准利率上浮30% 起存金额为1万元 采用靠档计息 可灵活支取享定期收益

我每月工资除房贷、水电煤等各种费用外,积攒下来的钱想要找一个好的理财渠道着实不易。买理财产品5万元起点太高,存活期利率太低,存定期又不能随时支取。近日,市民应小姐在市工行办理业务时和相熟的柜员小陈说。何不试试我行推出的新型存款产品 节节高 2 号 呢,收益采用靠档计息,可灵活支取。小陈说。

看应小姐心有疑虑,小陈推荐了市工行个人业务部副经理沈珊珊介绍节节高2号。沈珊珊说,节节高2号是该行推出的个人创新存款产品,最大的特点是收益优,提前支取时按资金存续期基准利率靠档上浮30%计息。存款期内可全额或部分自由支

取,兼具便利和灵活性。加上渠道广,用户只要持有工行借记卡,在工行网点柜面、个人网银、手机银行、自助终端均可办理。

3个月,按存入日7天通知存款基准利率计息,且上浮30%;存期大于(含)1年,小于2年,按存入日1年期整存整取基准存款利率计息,且上浮30%。

节节高2号 存款协议是期限不确定的闲置资金增值的好工具,适合追求资产安全、收益稳当、无暇理财的私营企业主、公务员群体、养老计划者及平日闲置资金较多的投资者。该产品支持质押、开立资信证明,帮助客户盘活资金。听完介绍,应小姐高兴地说,有了工行 节节高2号 ,活期的灵活、定期的收益,终于得以兼收囊中。

更多详情请咨询工商银行永康 支行各营业网点。

农银财富世享年金险 给生活一个保障 第5年起每年固定返还保额的20% 最高领至100周岁

可能很多人都买过保险,但是很少有人能说得出所购买保险的全称,事实上在我国,人寿保险名字的命名是有法律规定。通过保险名称,可以了解保险的险种类别和设计类型。今天农业银行永康市支行财富顾问胡业深和市民从人寿保险的名称展开,聊聊保险的分类和作用。

首先,市民要了解保险的分类,保险分为两大类,人身保险和财产保险。人身保险分为人寿保险、年金保险、健康保险、意外伤害保险。财产保险分为有形财产和无形财产。

从表面上看,市民可以发现保险是分人身保险和财产保险的,但是为什么平时听到的保险公司的命名都是某某财险、某某人寿,而不是某某

人身 保险公司呢?不是因为好听,而是 ,人身保险中健康和意外伤害保险 ,财产保险公司也可以经营 ,所以人寿保险公司就以自己独有经营的险种来命名。

人寿保险以人的寿命为保险标的,被保险人在保险期间内生存或身故为给付保险金条件的一种保险。这里要纠正一个误区,人寿保险不仅仅是以死亡为给付保险金,实际上它除了解决 死得太早 的风险以外,还可解决 活得太久 的风险 要知道 人活着,钱没了 也是巨大的风险。今天,胡业深就和市民介绍一下这六类保险中最基础、最常见的一种人身保险的年金险。

···· 这款保险名称叫农银财富世享年 金保险,是农业银行和农银保险推出的一款专门为高端客户量身订制的高端年金险,固定返还在市场上比较高,风险低,避债避税安全传承财富,从交保费第5年起每年固定返还保例20%,写在合同上;最高领至100周岁,越老越值钱,满期返本金;如果不领取生存金,可以在万能账户可追加,领取免手续费,这份年金险是送子女、自己、家人的最好礼物,无论投保人在与不在都能照顾其一辈子,而且是法律保护的真正的个人资产,避税避债,实现财富代代相传。

更多详情请咨询农业银行永康市 支行各营业网点。

邮储银行推出 黄金定投业务

8月8日发售"纯金佛卡"

近日,为了满足我市市民日益增长的投资理财需求,邮储银行永康市支行特推出了黄金定投业务。该业务以每月固定的资金或固定标的黄金价值进行投资。当合同到期时,客户积累的黄金,可按黄金市场价格兑换现金或相应克数的金条。黄金定投可理解为零存整取,投资标的为上海黄金交易所Au9999合约。

黄金定投可按计划,定期定 额购买黄金资产,也可主动定投, 在计划外,按需求一次性追加 资。客户可根据实际情况,实 持有库存;也可兑换产品,使 提取实物产品,但需补质 行。据了解,邮储银行的是 发易所报价为基准,把投资 反易所报价为基准,把投资 反易所定投金额分摊到每一天,平 投资成本,最大限度地规避金价 波动的投资风险。

陈艳萍说,黄金定投尤其适合对贵金属投资市场有一定认识,具有中长期贵金属投资需求的个人客户。客户一旦参与黄金定投就需要养成长期投资的习惯,因为定投可规避价格波动风险,存黄金得黄金。

更多详情请咨询邮储银行永 康市支行各营业网点。

温馨提示:本期推荐的各理财产品并非存款,产品有风险,投资需谨慎。